

Мастер-класс изготовление куклы-закрутки.

Девочки всегда любили играть в куклы, а взрослые верили, что кукла охраняет детский сон и оберегает ребенка. Сейчас у девочек другие куклы, а кукла, выполненная своими руками, может служить как сувенир и подарок к празднику.

Давайте вместе с вами попробуем сделать куклу-закрутку. Особенность этой куклы в том, что она выполняется без иголки.

Нам понадобится:

2 заготовки ткани 20х20 см.;

Нитки, ножницы;

Тесьма; Вата;



Поэтапное выполнение - описание.

1 шаг – туловище.



Один кусочек ткани 20х20 закрутим не очень сильно.

Перевяжем закрутку нитками, условно говоря, на линии «талии».

Туловище готово.

2 шаг – голова.

Возьмем вторую заготовку, положим в его середину кусочек ваты и перегнем лоскуток по диагонали.

Голова.



Эту голову накладываем на туловище и крепко затягиваем нитками, образуя линию шеи.

3 шаг – руки.



Края квадрата перетянем ниткой, условно говоря, на линии «запястья» - это руки.

Перевяжем куклу по линии «тали» (можно нитками, а можно сделать специальный поясок)

Кукла-закрутка готова.

Лицо у кукол, как правило, не обозначается, остается белым. Кукла без лица считается предметом неодушевленным, недоступным для вселения в него злых, недобрых сил, а значит, и безвредным для ребенка. Она должна принести ему благополучие, здоровье, радость.

Желаю успехов!

